POWER @71

—t . sCwERI TR B ST RbE L

1 LR
ey A BB L ARATIRGER RS , R AEIPRE A4S 4RI (2C) RIFEIRAT RGeS mA T 3L 5,
KNG PRUE 1B/ T6387- 1992 S N RINRI R EZs ), B EEATHE VL EE =
By T RS BV N T S EEIWUIEEN ,, A RIS R AT HE T 0.7~202 kW 2],
ETHFARETE 180~33000N.m Z[H], EEERIbA A RE R B s R E Fa RS
APHES TVESERN T & FIIEDK
a) B ABEREFEEAKT 1500 r/min,
b) TEINEEE A—40°C ~ +40°C, 4 TAEIRBRRAEINT 0°CHT , il Bl il A IR E]
0°CLA B 5% PR S AT T, 4 LRERERE ST 40°CHY , AR BBEAFIS HIE I,
¢) AIIERAEE,

2 BS 5trid

2185
SCWU- A T7EIHE =~ N WS A R R AT I E2s 5
SCWUM — R 1EsREE =2 T o RN R AT R 2s |, mr AL =5
SCWS—IRFTTENRES < M A U R B AR AT o Es 5
SCWSM —~#miT1Eimte = A fh e = B NEE d RO RS , A LA =5
SCWO-mtT7EIR¥S 2 I fyhmdE R BT e PR es 5
SCWOM - #RITTEIRES 2 N AR A BN R e R ES , RN =3
SCWV,— S T4heR /e 5 B 5 A i BRI i 8o as ;
FRRE X
S—F e
C-FRAT AT A ZC, B
W—F iRkt
U.S.O-DBIF A Tibe 2~ 2l =z |k
V- AT AR ;
M-y AL,
2.2 frig ).
SCW UM 200 -10 - I[F  JB/T6387-1992

_(_ PRt
F—PEER A (F-HRR) ;

AFREEDEL =10

HUCMEE a 24 200mm;

AL

WA TR 2 TN EY

e U BB A TR 85

SEKRSH

3.1 BUEARAIFLEER 1,
3.2 BRI ATREFL R 2,

0534-2609682




POWER @71

F BRSO EE BA7: mm
PR S

1 2 3 4 5 6 7 3 9 10 | 1 12 | 13 14 | 15

it PR a
SCWU B—55) 63 80 | 100 | 125 | — | 160 | — | 200 | — | 250 | — | 315 | — | 400 | —

SCWS o
SCWOo Y| — | — | — | — |40 | — 180 | — | 225 | — | 280 | — |355| — | 450

F< 2 BURBFHIATRIEENLE

F;Zj]l;[jﬁ% 1 2 5 6 7 8 9 10 11 12

ATREF i

6.3

12.5

20

2.5

31.5

40

50

63

4 BiEFHEKX SR

4.1 SCWU63~100 BYiR iSRRI SIMER T RE 1.5 3,
4.2 SCWU125~450 B iR SF R BB 5IMER ST ILE 2. 5% 4,
4.3 SCWUMG3~100 BUR#EES Y RFBYIAERZER~TIWE 3,.% 5,
4.4 SCWUM125~355 BURi#ERS 5 Y RIBHIMERER~TRE 4.% 6,
4.5 SCWS63~100 BUg iR R SIMER~TRE 5% 7,
4.6 SCWS125~450 U ER MR ER X 5IMER~TILE 6.5 8,
4.7 SCWSM63~100 BUEiiEsE 5 Y RIIBHHEZERTRE 7.% 9,

4.8 SCWSM125~355 BUiFiEes 5 Y RFEHAEZERTLE 8.5% 10,

4.9 SCWO63~100 ZUFEEEAIF B R SIMERT RE 9.5 11,
4.10 SCWO125~450 BVEESF AR BRI S 5ME R LA 10.% 12,

4.11 SCWOM63~100 BLFiERE 5 Y RIIBHIAERERTILE 11,5 13,

4.12 SCWOM125~355 BURiESR 5 Y RIEHHEZER T ILE 125K 14,
4.13 SCWV,63~100 Bl I B BN SMER T E 13.5% 15,
4.14 SCWV,M63~100 BURESE 5 Y RSB ERER~TE 14 % 16,

0534-2609682




B K
=l
Lo
= | 7
S AHE- | jL T )
R
l—1 LB Lz,
HaR 4 A
b2
D2
") — _
ERAR
MK FE
I II

==

|

Ll
N
7

&l 1 SCWU63~100 BUF IR E MBI RN SIMERT

&3 SCWU63~100 B RSERIINER < BAf7 . mm
o i<16 i=16 =
LR | R I R P S B PP R O deKE;(E
a d1 ].1 b1 t] L1 d1 11 bl t] Ll (H7) g

63 150(19j6|2816 (21. 5|128|19j6(28|6 |21. 5128} 30 |8 [33. 3{70| 97 | 95 {60|220|102| M8X 16 |63| 80 |3} 17

80 175{2436(36|8| 27 |151|24j6(36|8| 27 {151| 40 |12|43. 3{75{112|106|66{267|125{ M8X 16 {69{100|3| 24

100 [218|28j6/42|8| 31 [182|2436(36|8| 27 [176| 50 (14|53. 8{95|130]|140|85{325|150{M10X2089(120|3| 41

0534-2609682




POWER @71

90° B K
AT =
6-Ds T s D R
G L | =
L1 ==
A ) o Ty i
K = ; -
— & ~ \&
S A | = - T 3
1T '\—/ ! fimn
B
L-D,
Ls W L. L,
#RAX(F-FA5E)
R AT A MKEE ImF
A-A b2
— i D
| t + ——
!
2 SCWU125~450 B iR r BRI KX 55 R~
% 4 SCWU125~450 BUEE B MM R ~F EEL7 . mm
PR | . i<16 i=16 0 | )

a ‘ d, 1. b, t, L. d 1, b, 0 Lo (D )
125 235 | 32k6 58 10 35 218 | 2836 | 42 8 31 [ 202 ] 60 18
140 265 | 38k6 58 10 11 228 | 2836 | 42 8 3t | 212 | 65 18
160 300 | 42k6 82 12 15 277 | 32k6 | 58 10 35 | 253 | 70 20
180 330 | 42k6 82 12 45 292 | 32k6 | 58 10 35 | 268 | 80 22
200 365 | 48k6 82 14 51.5 | 324 | 38k6 | 58 10 41 | 300 | 85 22
225 415 | 48k6 82 14 51.5 | 342 | 38k6 | 58 10 11 | 3181 95 25
250 475 | 55k6 82 16 59 380 | 42k6 | 82 12 45 | 380 | 105 | 28
280 510 | 60m6 105 18 64 430 | 48k6 | 82 14 51.5 | 407 | 115 | 32
315 800 | 65m6 105 18 69 470 | 48k6 | 82 14 5.5 | 447 | 125 | 32
355 690 | 70m6 105 20 74.5 | 515 | 55k6 | 82 16 59 | 492 | 140 | 36
400 710 | 75m6 105 20 79.5 | 545 | 60m6 | 105 18 84 | 545 | 160 | 40
450 850 | 8om6 130 22 85 625 | 65m6 | 105 | 18 69 | 600 | 180 | 45

*’2 HE ts L Lo | Lo | H | H | D Ds Ds Blm|R|h|d]|EK '%?
125 61.4 | 107 | 202 | 143 | 105 | 380 | 210 | M12x24 | &13%35 | 84 | 145|135 80 |180| 10 | 80
140 69.4 | 120 | 220 | 152 | 125 | 433 | 235 | M12x24 | &13x35 | 95 | 160|150 105|200 10 | 108
160 74.9 | 125 | 245 | 158 | 125 | 470 | 270 | M12X24 | &13X35 | 95 | 170]170| 95 |220| 10 | 138
180 85.4 | 137.5| 260 | 175 | 150 | 530 | 290 | M16X30 | ®17x45 |110]200]190|125|245] 12 | 183
200 90.4 | 143 | 295 | 185 | 148 | 580 | 320 | MI6X30 | &17x45 |115]250|213|110]245 12 | 243
295 100.4| 160 | 320 | 198 | 170 | 640 | 360 | M16X30 | &17x45 |130|2801]235/|145|265] 12 | 286
250 111.4| 168 | 360 | 203 | 150 | 682 | 420 | M16%30 | &17x45 |135|320|265| 125|280 12 | 350
280 122.4| 180 | 390 | 227 | 165 | 755 | 450 | M20x38 | &21x55 | 150|380 |295| 130|350 | 14 | 483
315 132.4| 200 | 430 | 252 | 195 | 850 | 520 | M20%38 | &21x55 |170 410|340 150|380 15 | 655
355 148. 41 232 1480 | 268 | 210 | 955 | 600 | M24x45 | ©26x65 | 194|500 (380|160 | 480 | 15 | 835
400 169.5] 250 | 515 | 300 | 235 |1065] 660 | M24%x45 | ®26x65 |[210]520]420(185[450| 17 | 1100
450 190.5] 275 | 575 | 326 | 305 {1235( 800 | M24x 45 M30 225 | 450 | 465 | 270 | 520 | 18 | 1500

0534-2609682




He

SCWUMA ( 3=63~100) , FRAIHSCWU63~1004.
A-A

2:1

—5\@? _ %

)

dsh8

3 SCWUM63~100 B =5 5 Bl ERE R~

% 5 SCWUM63~100 B 88 Sy niEiE R~ B .)m
R Y RAHEPL (4/B5) RITFHETEL IS (GB5272-85) LR mm
ks EH L D | Ho | =He| Hs | ==He | do/Ds | ds | L Mo PRk | RSN ES
HLPES: mno| oo | omw | mm | mm mno| omm | omm % HRZ i<16 | i=16
Y80 200 | 188 | 433 | 150 | 145 12 150 | 34 ML, 19
63 Y90 200 | 198 | 471 | 150 | 145 | 12 | 50 | 34 ML, 24 19 19
Y100/Y112 | 250 | 215 | 545 | 170 | 170 | 16 | 60 | 42 ML. 28
Y80 20012111 456 | 170 | 170 | 16 | 60 | 42 ML 19
80 Y90 200 | 221 | 494 | 170 | 170 | 16 | 60 | 42 ML, 24 24 24
Y100/Y112 | 250 | 238 | 568 | 190 | 190 | 16 | 60 | 42 ML, 28
Y90 200 | 246 | 519 | 200 | 205 16 | 60 | 42 ML, 24
100 YI00/Y112 | 250 | 263 | 593 | 210 | 220 | 20 | 70 | 52 ML, 28 — 24
Y132 300 | 284 | 679 | 230 | 235 | 20 | 70 | 52 ML, 38
Y132 300|290 | 725 | 2351 235 | 20 | 70 | 52 ML, 38 o8

0534-2609682




POWER @71

A-A
il
@?%L@
KOG -
- - REl 3
= (3
BB
[eal A
| = drf
H.

SCWUMA ( a=125~315) |, #ERAAHESCWU125~3154.
& 4 SCWUM125~355 BUREEE S Y RFIBYAERZRT

£ 6 SCWUM125-~355 BURi®ER 5 Y RFIBHAEERT FR{TT . mm
Y RYJHEHL (4/B5) RIS AR PR RS (GB5272-85) FLAE mm
R S
ks H L D | M | ~Hy | He | ~H|de/Ds| ds| Lo S L Bl ’f&ﬁ%g%*ﬁ
. 42
PUES mno | mm mio|omm | mmo| Mmoo (mm| % HE ETRREST
Y100/Y112 | 250 | 289 | 619 | 235|250 | 20 |70| 52 ML, 28
V132 300 | 310 | 725 255|265 | 25 |70| 56 ML, 38 — 28
125 Y160 350 | 343 | 833 |290(265| 25 |70| 56 ML, 42 B
Y160 350 | 359 | 894 305|265 25 |70| 56 ML, 42 (
Y180 350 | 365 | 945 (310 |265| 25 |70| 56 ML 48 32 -
Y100/Y112 | 250 | 299 | 629 | 245|270 | 25 |[70| 56 ML, 28
140 V132 300 | 320 | 735 |265|285| 25 |70| 56 ML, 38 — 28
Y160 350 | 353 | 866 300|285 | 25 |70| 56 ML, 42
Y100/Y112 | 250 | 340 | 670. | 285|295 | 25 70| 56 ML, 28
Y132 300 | 361 | 776 305|305 | 25 |70| 56 ML, 38 B -
160 Y160 350 | 394 | 907 |340]305| 25 |70| 56 ML, 42
Y180 350 | 400 | 960 |345|305| 25 {70| 56 ML, 48
Y180 350 | 424 | 1024 [370(305| 25 [70| 56 ML 48 )
Y200 400 | 430 | 1095 | 375|340 | 25 [70| 56 ML, 55 42 -
Y160 350 | 409 | 922 |355|340| 25 |70 56 ML, 42 — 2
180 Y180 350 | 415 | 995 |360|340| 25 |70| 56 ML 48
Y200 400 | 445 | 1110 |390| 360 | 25 |70| 56 ML, 55 12 =
V132 300 | 408 | 823 1350|350 | 25 |70] 56 ML, 38
Y160 350 | 441 | 954 |385(360| 25 |70| 56 ML, 42 B -
200 Y180 350 | 447 | 1027 [390| 360 | 25 |70| 56 ML, 48 ‘
Y200 400 | 453 | 1118 |400( 380 | 25 {70 56 ML, 55
Y225 450 | 509 | 1202 |425| 440 | 25 |70| 56 ML, 60 e —
Y180 350 | 465 | 1045 |410] 385 | 25 |70| 56 ML, 48
225 Y200 400 | 471 | 1136 |410| 405 | 25 [70| 56 MLo 55 — 38
Y225 450 | 503 | 1196 |420| 415 | 25 |70 56 ML, 60
Y180 350 | 527 | 1107 |465] 415 | 25 |70] 56 ML, 48 _
050 Y200 400 | 533 | 1198 |460| 440 | 32 |85| 72 ML, 55 42
Y225 450 | 565 | 1258 [465| 440 | 32 |85 72 ML: 60 B
Y250 550 | 565 | 1355 455|490 | 32 |85| 72 ML 65 25 =
Y200 400 | 560 | 1225 [490] 470 | 32 |85 72 ML 55
280 Y225 450 | 592 | 1285 | 500 | 470 | 32 [85| 72 ML, 60 — 48
Y250 550 | 592 | 1382 |480| 525 | 32 |85| 72 ML, 65
Y200 400 | 600 | 1265 |530] 510 | 32 |85| 72 ML, 55
a1 Y225 450 | 632 | 1325 |540| 510 | 32 |85| 72 ML 60 — 48
Y250 550 | 632 | 1422 |520| 560 | 32 |85| 72 ML 65
Y280 550 | 662 | 1547 |550| 560 | 32 |85| 72 ML 75 65 —
Y200 400 | 643 | 1383 |550| 550 | 32 |85 72 WL, 55
355 v225 450 | 675 | 1465 | 580550 | 32 (85| 72 ML: 60 — 55
Y250 550 | 675 | 1570 |580| 620 | 32 |85| 72 ML; 65
Y280 550 | 705 | 1685 |600| 620 | 32 |85| 72 ML 75 70 —

0534-2609682




POWER @77

Hi 3

Ls

D2

BT

' i W BTLRAE
LN | .

oA
i I ]
d,(h8) «
ds
Ha
6-Ds A-A
T |
-
- by ]
A ERAKX
MAF G
II 1] v

ae—

5 SCWS63~100 BUg R RF Ry FE BB SOME R

& 7 SCWS63~100 BYiE s EE H M R ~F BT mm

0 R i< 16 i=16 | p, 1 las
da bo| te |Lo| Lo | Ls [Hi H | D D, |B|d K

a d Lo ] oL d {tb )t [ L |[HDY- kg

63 150|196 | 28 | 6 (21.5]|128{19j6(28] 6 |21.5|128] 30 |8 [33.3[70|97 | 95 |60(|220]|102] M8X 16 (63|80 |3 } 17

80 17512436 | 36 | 8 | 27 |151{2436{36] 8 | 27 {151] 40 {12]|43.3{75|112}106{66|267{125| MBX 16 |69]100| 3 | 24

100 218|286 | 42 | 8 | 31 |18212436(36| 8 | 27 |176| 50 [14]53.8|95|130{140|85(325[150{ M10 X 20 {89{120{ 3 | 41

0534-2609682




POWER @71

H1 d
ERAR(F-%R5)
MARH
- — I F nmF
1
(
L
j [an)] l_.l- m
]
~
L-Dy
W I
- Lt ik ]
A-A b
1 = o 2
5l E 0 - D2
4+
b S - —
E ‘ pd
6 SCWS125~450 B iR B &R R X 54ME R~
R 8 SCWS125~450 BUm iE 2. /M R~F BA{T . mm
W%dsmlgiﬁAmL;?iﬁ$MM Lo|LfL|i| k(D] D b |Blm| |0 afx| TH

125|235 32k6 58|10 35 |21828i6)42 |8 | 31 |202| 60 {18 64.4| 107 [202]143|105380 210{M12X24| & 13X35 |84 (145(135 80 [180{10] 80

140 (265 38k6 | 58110 41 {228128j6,42 | 8| 31 {212} 65 |18 69. 4} 120 [220]152(125|433 [235|M12X 24| & 13X 35 |95 [160|150{105[200[10] 108
160 |300| 42k6 82|12 45 |277|32k6| 58 |10 35 |2563 70 {20/ 74. 9| 125 (245(158]125(470 270{M12X 21| & 13X 35 [95(170[170{ 95 |220]10| 138
180 |330f 42k6 [82i12) 45 {292|32k6} 58 |10} 35 |268] 80 (22| 85. 4{137. 5{260{175{150] 530 [290{ M16 X 30| & 17X 45 {110[200(190{125[245/12] 183
200|365 48k6 | 82 |14[51. 51324|38k6| 58 (10 41 (300 85 |22/ 90. 4| 143 [295(185|148) 580 [320,M16 X 30| & 17X45 {115250{213{110245(12 243
225 415 48k6 | 82|14[51. 5{342|38k6{ 58 {101 41 {318} 95 |25/100. 4 160 |320{198]170| 640 [360|M16 X 30| & 17X 45 |130[280/235145|265{12] 286
250 |475 H5k6 | 82 |16] 59 [380112k6| 82 |12 45 [380| 105]28/111. 4} 168 |360[203|150] 682 [120|M16 X 30| & 17X 45 |135{320/265]125|280112] 350
280 1540} 60m6 [10518) 64 {430[48k6;| 82 [1451. 5/407) 115|32{122. 4§ 180 [390|227{165| 755 450|M20 X 38| & 21 X 55 [150{380{295(130{350(14] 483
315 1600 65m6 [105]18| 69 |47048k6) 82 [14|51. 5/447| 125]32(132. 4] 200 [430]252/195| 850 [520| M20 X 38| & 21 X 55 [170[4101340|150[38015{ 655
355 1690} 70m6 |105120|74. 5{515(55k6| 82 |16] 59 1492] 140 136|148. 41 232 1480{268[210| 955 [600| M24 X 45| & 26 X 65 [194/500{380|1601480]15] 835
400|740, 75m6 [10520(79. 5/545(60m6|105(18| 64 |545| 160 |40/169. 4} 250 |515[3001235|1065(660| M24 X 45| ¢ 26 X 65 (210[5201420185(450{17) 1100
450 |850] 80m6 |130122f 85 {625:65m6{105{18 69 1600f 180 145{190. 4] 275 |575[326[305[1235/800| M24 X 45 M30  |225(4501465[2701520(18| 1500

fa]

0534-2609682




POWER @71

A-A

2: F i 2

Ds

N
ST

0 dsh8

m Y

SCWSMA ( 3=63~100) , kRARXHSCWS63~1008.

AN

\ J

& 7 SCWSM63~100 BUGERE S Y RIBHHIERER T

% 9 SCWSM63~100 BUEEES Y RIIBHAIERERT BT mm
Y ZFHHL (4/B5) R IR PMEHEAHER (GB5272-85) FLIE mm
il ————
Wik H L D B ~H | B |~ /D | 4 | L] M| pumek | RERSEESKER
Pl = mno| mmojomm | mm | ommo | mm mno | % HiZ 1<16 i=16
Y80 200 1 188 | 433 | 150 | 145 | 12 50 | 34 ML, 19
6 Y90 200 | 198 | 471 | 150 | 145 12 50 | 34 ML, 24 19 19
Y100/Y112 | 250 | 215 | 545 | 170 | 170 | 16 60 | 42 ML 28
Y80 200 | 2111 456} 170 | 170 16 60 | 42 ML, 19
%0 Y90 200 | 221 | 494 | 170 170 16 | 60 .| 42 ML, 24 24 24
Y100/Y112 | 250|238 | 568 | 190 | 190 16 | 60 | 42 ML, 28
Y90 200 | 246 | 519 | 200 |205| 16 60 | 42 ML, 24
Y100/Y112 {250 | 2631 593 | 210 {220 20 70 | 52 ML 28 o Y
100 Y132 300 | 284 | 679 | 230 |235| 20 70 | 52 ML, 38
Y132 1300|290 | 725 | 235 |235| 20 70 | 52 ML 38 o —

0534-2609682




POWER BT

[ FEH
j Ds
] ;
A N bw
ATYEA ds
~
= I S
dsh8
| 1 ah
\_ /
SCWSMA ( 3=125~315) |, HRAAHESCWS125~3158.
8 SCWSM125~355 BUEiE=E 5 Y R BHAEZER T
x 10 SCWSM125~355 BURiE#8 5 Y RIBHMZERERT BT mm
s Y RPJHEML (4/B5) )k MRS (GB5272-85) FLAE mm
*ﬂ% Egm D Hs ~=H, Hs =~Hs | ds/Ds de 1; ﬂ] %ﬂﬂﬁ"ﬁiﬂi% @ﬁ%ﬁ%%ﬁffé
HLEE S mm mn mn mmo | mm | mm | mm | omm & HiE i<16 1216
Y100/Y112 | 250 | 289 | 619 | 235 {250 | 20 | 70 | 52 ML 28
Y132 300 | 310 | 725 | 255|265 25 | 70 | 56 ML. 38 — 28
195 Y160 350 | 343 | 833 | 290 | 265| 25 | 70 | 56 ML, 42
Y160 350 | 359 | 894 | 305 |265| 25 | 70 | 56 ML, 49 ,
Y180 350 | 365 | 945 | 310 | 265| 25 | 70 | s8 WL 48 32 -
Y100/Y112 | 250 | 299 | 629 | 245 [ 270 | 25 | 70 | 56 ML, 28
140 Y132 300 | 320 | 735 | 265|285 25 | 70 | 56 MLs 38 - 08
Y160 350 | 353 | 866 | 300 |285| 25 | 70 | 56 ML, 42
Y100/Y112 | 250 | 340 | 670 | 285 [ 295 25 | 70 | 56 ML 28
Y132 300 | 361 | 776 | 305 | 305 25 | 70 | 56 ML 38
Y160 350 | 394 | 907 | 340 | 305 | 25 | 70 | 56 ML, 42 — 32
160 Y180 350 | 400 | 960 | 345 | 305 25 | 70 | 56 ML 48
Y180 350 | 424 | 1024 1 370 | 305 25 | 70 | 56 ML; 48 5
Y200 400 | 430 | 1095 | 375 [ 340 | 25 | 70 | 56 ML, 55 42 -
Y160 350 | 409 | 922 | 355 | 340 | 25 | 70 | 56 ML 42 __ 9
180 Y180 350 | 415 | 995 | 360 | 340 25 | 70 | 56 MLs 48
Y200 400 | 445 | 1110|390 {360 | 25 | 70 | 56 MLs 55 42 —
Y132 300 | 408 | 823 | 350 | 350 ] 25 | 70 | 56 ML, 38
Y160 350 | 441 | 954 | 385 [ 360 | 25 | 70 | 56 ML, 42 -
200 Y180 350 | 447 | 1027 | 390 | 360 | 25 | 70 | 56 ML; 48 28
Y200 400 | 453 | 1118 | 400 | 380 | 25 | 70 | 56 ML, 55 ©
Y225 450 | 509 | 1202 | 425 | 440 | 25 | 70 | 56 ML 60 18 —
Y180 350 | 465 | 1045 | 410 | 385 | 25 | 70 | 56 MLs 48
225 Y200 400 | 471 | 1136 | 410 405 | 25 | 70 | 56 MLs 55 N 48
Y225 450 | 503 | 1196 | 420 | 415| 25 | 70 | 56 ML, 60
Y180 350 | 527 |-1107 | 465 | 415 | 25 | 70 | 56 ML; 48 -
250 Y200 400 | 533 | 1198 | 460 | 440 | 32 | 85 | 72 ML, 55 42
Y225 450 | 565 | 1258 | 465 | 440 | 32 | 85 | 72 ML 60 .
Y250 550 | 565 | 1355 | 455 | 490 | 32 | 85 | 72 ML, 65 29 —
Y200 400 | 560 |.1225 | 490 | 470 | 32 | 85 | 72 ML, 55
280 Y225 450 | 592 | 1285 | 500 | 470 | 32 | 85 | 72 ML+ 60 . 18
Y250 550 | 592 | 1382|480 {525] 32 | 85 | 72 ML, 65
Y200 400 | 600 | 1265 | 530 | 510 | 32 | 85 | 72 ML 55
315 Y225 450 | 632 | 1325 | 540 | 510 | 32 | 85 | 72 ML- 60 B 48
Y250 550 | 632 | 1422 | 520 | 560 | 32 | 85 | 72 ML- 65
Y280 550 | 662 | 1547 | 550 | 560 | 32 | 85 | 72 ML, 75 65 —
Y200 400 | 643 | 1383 | 550 {550 | 32 | 85 | 72 MLs 55
355 Y225 450 | 675 | 1465 | 580 {550 | 32 | 85 | 72 ML: 60 o 55
Y250 550 | 675 | 1570 | 580 | 620 | 32 | 85 | 72 ML: 65
Y280 550 { 705 | 1685 | 600 | 620 | 32 | 85 | 72 MLs 75 70 —

0534-2609682




L, L
= -
I
o ] B
O |
Lo
=
L -
L_‘Ej_l
B K
MR I B
A-A b2
R D
- t S|
-
AR
NSRS
| II
9 SCWO063~100 BiF iR e HI AL 5IMER T
% 11 SCWO63~100 B E BE B SMNE R ~F <Ky
D i<16 i>16 =
PO, D Vel to Lo Lo f Lol D | b [ B[ @ |k | EE
a di (Lt | Ls dy {1ijbs} ti | Ly (i) 8
63 |150196(28|6 [21. 5/128/1936/28|621.5128] 30 | 8 [33.3|70| 97 | 95 |60|220{102| M8 X 16|63 | 80 | 3 | 17
80 |175|24j6(36(8| 27 {151|24i6|36|8| 27 |151] 40 |12]43. 3|75|112|106|66/267]125| M8 16 {69 | 100 | 3 | 24
100 1218]286]42|81 31 |182|2436(36|8| 27 |176| 50 [14|53.8|95]130(140|85|325{150M10x 20|89 | 120 | 3 | 41

0534-2609682




POWER @71

L2

L1 L3

o

= )

N
il

Hi

T |

L=

d;

do(h8)

BRI

o~
-

b2

£

¥RAR (F-# R85

MKH

mr

D2

i
|

10 SCWO0125~450 BB iERS IR BB 5 R~
F 12 SCWO125~450 BYREBERIIMNE R~

BT mm

da

i<<16

i=16

dy

t

Li| d

by

ti

D»
(H7)

by

t.

L,

Ly

Ly

H

H.

b

Dy

Dy

- g
d, EE

125

235

32k6

10)

35

218|286

8

31

60

18

64. 4

107

202

143

105

380

210

M12Xx24

$13X35 145(135

180

140

265

38k6

10

41

228|286

8

31

65

18

69. 4

120

220

152

125

433

235

M12X 24

$13X35 1601150

200

160

300

42k6

12

45

277132k6

10

35

70

20

74.9

125

245

158

125

470

270

M12X 24

G 13X 35 1701170

51220

180

330

42k6

12

45

292132k6

35

80

22

85.4

137.5

260

175

150

530

290

M16X 30

d 17X 45 200{190

245

200

365

48k6

14

51. 5

324{38k6

41

22

90. 4

143

295

185

148

580

320

M16 X 30

b 17X 45 2501213

245{12| 243

225

415

18k6

14

51.5

34238k6

41

25

100. 4

160

320

198

170

610

M16X 30

b 17X 45 280[235

250

475

55k6

16

59

38042k6

45

28

111.4

360

203

150

682

M16X30

G 17X 45 320[265

280

280

540

60m6

18

64

430}48k6

51.5

32

122.4

390

227

165

755

M20 <38

$ 21X 55 380{295

350

315

600

65m6

5|18

69

470148k6

51.5

32

132.4

130

252

195

850 |f

M20 X 38

21 X565 410[340

380

355

690

70m6

20

74.5

515[55k6

59

36

148. 4

480

268

210

955

M24 X 45

& 26 X865 500{380

48015

400

740

75m6

20,

79.5

545[60m6

64

40

169. 4

515

300,

235

1065

M24X 45

$ 26X 65 520{420

450117

450

850

80m6

22

85

625(65m6

69 1600

45

190. 4

5(326

305

1235

M24 X 15

M30 5|450{465

520

0534-2609682




POWER @71

He

Hs
Hs

a3

B A
RXXRX X 7 -

SCWOMA ( 3=63~100) , XRAA#HSCWO63~1004.

11 SCWOM63~100 BUgiEE 5 Y RIBHMAERER T

% 13 SCWOM63~100 BUBERR 5 Y RIIBNMEER BALT . mm
Y &RF AL (4/B5) &AM FPEBHES (GB5272-85) LB nm
g‘i% b= I’ St £ty P
ik H AL D | Ho | ~H | He |~H|d/Ds] de | T i %*&ﬁm L A Sk B
VL= mm mm mm mm | mm mm mm mm % S i<16 i=16
H#E
Y80 200 | 188 | 433 [150| 145 | 12 | 50 34 ML, 19
63 Y90 200 | 198 | 471 150|145 | 12 | 50 | 34 ML, 24 19 19
Y100/Y112 250 | 215 ] 545 [170{ 170 | 16 | 60 | 42 ML, 28
Y80 200 | 211 ] 456 [170] 170 | 16 | 60 | 42 ML, 19
80 Y90 200 | 221 | 494 [ 170|170 | 16 | 60 | 42 ML, 24 24 24
Y100/Y112 250 | 238 | 568 |190]190 | 16 | 60 | 42 ML: 28
Y90 200 | 246 | 519 1200|205 | 16 | 60 42 ML, 24
100 | Y1OO/YII2 250 | 263 | 593 |210|220| 20 | 70 52 ML, 28 — 24
Y132 300 | 284 | 679 |230|235| 20 | 70 52 ML, 38
Y132 300 | 290 | 725 235|235 | 20 | 70 52 ML, 38 o8 —

0534-2609682




POWER @71

Os

SCWOM# ( 3=125~315) |, #WRAA#HSCW0125~3154.
B 12 SCWOM125~355 BUFi%eE 5 Y AR5 BEYIREZER T

% 14 SCWOM125~355 BIg#zR 5 Y RIEYHEZER T B0/ . mm
fithsy Y BRI (4/B5) KIS BMEBEA S (GB5272-85) FLiE  mm
s

EEHL D Hs ~H, Hs ~Hs | ds/Ds de 1y L ['E‘Hb‘;ﬁi‘kﬁy'\‘ b&ﬁ %%”ﬁ%&m%ﬂﬁé
WS mm mm mn mmn | mm | mm mm | mm % =R i<16 i>=16
Y100/Y112 250 | 289 619 {235 1250 |20 70 |52 Ml 28 28
125 Y132 300 | 310 725 {255 265 |25 70 |56 MLy 38
Y160 350 | 343 833 1290 |265 |25 70 |56 ML, 12
Y160 350 {359 894 | 305 |265 |25 70 |56 ML, 12 39 —
Y180 350 | 365 945 | 310 |265 |25 70 |56 ML 18
Y100/Y112 250 1299 629 245 |270 |25 70 |56 ML, 28
140 Y132 300 1320 735 |265 [285 |25 70 156 MLy 38 — 28
Y160 350 [353 866 [300 |285 |25 70 {56 ML, 42
Y100/Y112 250 | 340 670 285 {295 |25 70 56 ML, 28
Y132 300 {361 776 1305 | 305 |25 70 56 ML, 38 — 32
160 Y160 350 {394 907 340 | 305 |25 70 56 ML, 12
Y180 350 1400 960 345 305 |25 70 56 Ml 48
Y180 350 | 424 1024 | 370 305 |25 70 26 ML 48 12 _
Y200 400 430 1095 375 1340 |25 70 56 MLs 35
180 Y160 350 1409 922 355 |340 |25 70 56 ML, 42 — 32
Y180 350 {415 995 [ 360 |340 |25 70 56 ML; 48
Y200 400 |445 1110 {390 |360 [25 70 56 ML 35 42 —
200 Y132 300 |408 823 1350 |350 |25 70 56 MLy 38 —
Y160 350 | 441 954 | 385 1360 |25 70 56 ML, 42
Y180 350 | 447 1027 390 |360 |25 70 56 MLs 18 38
Y200 400 | 453 1118 |400 |380 |25 70 56 ML 35
Y225 450 509 1202 1425 440 |25 70 56 ML; 60 18 —
225 Y180 350 {465 1045 (410 [385 |25 70 56 MLs 48
Y200 400 1471 1136 |410 [405 |25 70 56 MLs 55 — 38
Y225 450 1503 1196 [420 |415 |25 70 56 ML; 60
250 Y180 350 | 527 1107 [465 [415 |25 70 56 M5 48 — 42
Y200 400 | 533 1198 |460 {440 132 85 72 ML 35
Y225 450 | 565 1258 1465 |440 |32 85 72 ML; 60 55
Y250 550 | 565 1355 (455 490 |32 85 72 ML- 65 —
280 Y200 400 | 560 1225 {490 [470 |32 85 |72 ML 55
Y225 450 1592 1285 |500 | 470 |32 8h |72 ML 60 - 48
Y250 550 1592 1382 480 | 525 |32 8> 72 ML: 65
315 Y200 400 | 600 1265 |530 {510 {32 85 72 ML 55 48
Y225 450 632 1325 |540 |510 |32 85 72 ML; 60 —
Y250 250 | 632 1422 1520 |560 |32 85 72 ML 65
Y280 550 1662 1547 | 550 |560 |32 85 72 ML« 75 65 —
355 Y200 400 |643 1383 1550 |550 |32 85 72 MLs 55 55
Y225 450 {675 1465 {580 |550 |32 85 72 ML- 60 —
Y250 550 |675 1570 [580 [620 |32 85 72 ML; 65
Y280 560 {705 1685 | 600 | 620 |32 85 72 MLs 75 70 —

0534-2609682




POWER @177

d;
— A-A
- i b1
% _ _L
H; d
W A LA
1( ] b2
j ([ [ 1 |\ DZ
@ 1= e
X, 1
- \\\L//j f aa
! . |
|
T I
d,(h8) «
ds
AR
i i MK m A

B)
N\

PNy
UJ N
f—
|
|
(@B
T
@

& 13 SCWV,63~100 BV 22 M EBR B X 5IMER T

% 15 SCWV,63~100 BB E 2S MM R~ (7 m

R <16 =16 , B
POR - . L 7% IR TR £ IO IR TR IR IO A VR B I E}(‘%
a d (Lo &Ll d [Lb ot L |BD g

63 150(19j6(28|6121.5(128(19j6|28|6 [21. 5128 30 |8 |33.3|70|97 | 95 [60|220|102| MBX 16 (63|80 |3 | 17

80 175]2436|36] 8| 27 |151{24j6{36{8 | 27 (151 40 [12|43.3[75|112]106(66]2671125| M8X 16 {69{100} 3 | 24

100 218(2836(42{8| 31 [182(24j6(36|8| 27 {1176] 50 [14]|53.8|95[130|140|85(325[150(M10X20(89[120} 3 | 41

0534-2609682




POWER @77

R
L A-A
2:1 FMhg
Ds
- ™ éil
s IS
* ’% ds
| dsh8
]
r 1 TN
- |
: i
|
BAET
e==
4 o)
N
G)_
Y
T _/
SCWViM B ( a=63~100) , #EAAFESCWVi63~1008.
® 14 SCWV,M63~100 BUEiE=8 5 Y R EHHNEZER T
#* 16 SCWV,M63~100 BUF RS S Y BRI EVAZEZERT EEA{T7 ;mm
. Y Z58HL (4/B5) & Sy 5 SEpEEEEhBE (GB5272-85) FLi% mm
%}lﬂg Eﬁ*ﬂa D Hs ~H, Hs ~=Hs ds/Ds ds 1s }:m %*ﬂﬁﬁiﬁi% vﬁﬁ%m%%aﬁé
Y80 200 | 188 | 433 |150| 145 | 12 | 50 | 34 ML, 19
63 Y90 200 | 198 | 471 |150| 145 | 12 | 50 | 34 ML, 24 19 19
Y100/Y112 250 | 215 | 545 |170| 170 | 16 | 60 | 42 ML. 28
Y80 200 | 211|456 {170} 170 | 16 | 60 | 42 ML, 19
80 Y90 200 | 221 | 494 {170} 170 | 16 | 60 | 42 ML, 24 24 24
Y100/Y112 250 | 238 | 568 [190] 190 | 16 | 60 | 42 ML, 28
Y90 200 | 246 | 519 |200| 205 | 16 | 60 | 42 ML, 24
100 Y100/Y112 250 | 263 ] 593 | 210 220 | 20 | 70 | 52 ML 28 — 24
Y132 300 | 284 | 679 2301 235 | 20 | 70 | 52 ML 38
Y132 300 | 290 | 725 | 235 235 | 20 | 70 | 52 L, 38 o8 —

0534-2609682




POWER @71

W

LIZE 25 A ik A

5 A&
a. JRBNPLKR,
b. FUEFNINER P (kW)
c. BIANFEEME n (r/mind;
d. TAEHLIEE,
e. €y tHHFE
f. mRKEHHE:
g- '1?233[:[1:
h.  #ger P
i, R
i. HHEBFEIE (h);
k. BN R BhIREL
L /B AR T (%)
m FEERE CCO.
5.2 A *
2.1 3R 23 RLE FBUE NI PORIER 22 F B8 R T, 38 A T3R5 SCWUL SCWS i SCWo,
B Pradoetidy, & H TE 8 et BANBTEZB) 10 R, Rl REE BB AR 2.5 %, /N7
i Je=100%, HIFJREH 20C.
522%5@%#%ﬁ%%%ﬁﬂ5%1%%%ﬁ4ﬂﬁ%ﬁ%m%ﬁw&ﬁﬂ%%%@ﬁ%mﬂ%o
5.2.3 MOHIFHATTER 22 FIE 23 B9 TAERGUE, NiZ FHARO~ O M H Sy Bl
ﬁiﬁu)\%? Py DJZiﬁJ EH?H%E Tar.
p”_ p f‘ S TR T T T TN (2)
Tzr Tszf B T TR TR 0]
A H Jﬁﬁgﬁﬁﬁﬁvfﬁiﬁwi\lb3i kW;
— I BT M AT R (J5 % 23), kW
T2.| — VIR AR A A AR, Nom;
— RO AR B A f B A, Noms
— PRI TR, WK 17
£, —ROE AR B S IE R, WK 18;
£ — O 28 B/ I AT B R A, IR 19,
— RIS IR T R, LK 20;
— R R, LK 21
A WMELG) AR, AR @B HAR R SR EE V&, EE AR FREEE A 100°C., Wik
KGR (RIS HL. KA, T mEE R SIE R E AR, R AR@QK
OFAT I .
AW, QBB Wi HE R P IR KAE, PR 22 AR 23 3% Bk m 28 1) A%
A PR AR ET LA AR S A B AR M S A, B fR K AR S AN TS B I BT AT 2.5 % .
5 HBUE AR E n KT 500r/min UL EAFK T T i Jo iR/, B S5EIA R R,
TERREE
1 PRI T RE £ LR 17,
2 JIE R B B R A £ LR 18,
3 PRI BRI /N ST R R A £ LR 19,
4 PR R IR B IR S R B £ LK 20,

o

oL ol ol o g ol o
W oW W W WD N

0534-2609682




POWER @71

5.3.5 KR AEL £ LA 21,

FA7 BUEB[HITREH A,

£
JRBhHL EEI:EWE] BiRobd 085D B o 2 ppit e P
U M H
ke .
W e x n
L 2~10 h 1 1.25 1.5
TR AT
10~24 h 1.25 1.5 1.75
BERTEM 1/2 W 0.9 1.0 1.25
4~6 FLf) [EITPEM 2 B 1 1.25 1.5
TR 2~10 h 1.25 1.5 1.75
10~24 h 1.5 1.75 2
AR 1/2 b 1 1.25 1.5
1~3 HLHY [EIWT £ 2 R 1.25 1.5 1.75
EERENL 2~10 h 1.5 1.75 2
10~24 h 1.75 2 2.25

T OF*EFETER O B IR AN [R) &z e inf (A [ 5 A

QMM ACE U, M. BB ILHE 1,

® 18 BINERHT,

/N R 3R B <10 > 10~ 60 > 60~ 400
BIMERE L, 1 1.1 1.2
F£19 I RAERRE A,
NI A7 T 2R Jc% 100 80 60 40 20
IR RE 1 1 0.95 0.88 0.77 0.6
o MR RRHERNE S
E: ) Je= ! 0 < x100%
(2) J<20% HF4% Je=20%11 .
K20 NEBERHIS,
-  mmEEcC - ’ :
0~10 | >10~20 ] 520~ 30 [ 530~ 40 ‘ 40~ 50
KEEERE
0.89 | 1 l 1. 14 | 1.33 ‘ 1.6
K21 XBEE A
H IR A AR B =1
F R B FF 4 5 E n, r/min
1500 l 1000 1 750 500
EFEFOE a mm RoB &L
63~ 100 1 1 1 1
5100~ 225 1.37 1.59 1.59 1.33
5225~ 450 1. 51 1.85 1. 89 1.78

0534-2609682




POWER @71

5.4 EBRE
E50: FHE—4 SCWU IRFFIERS, FH TWai e, moEs ArrER=l, XA,
JREIHLREL: REhHL
. B NEEH: ni=1000r/min;
AWAEB: 1=40;
d. Biti#E: T,=800N.m
B KBTI Tome—=1800N.m
B H TAERE: 8 /NET:
g BN EBhRE: 30 Ik CERITIRAMERD:
h. BRIGE SR 1.6min;
i ERRIE:40°C,
RIS BT OAAIE SR 22 MR 23 WLAERGIAR, Fi TR AREE DR e,
FR 22 M3 23 305 P o Ui 2% AU -
TAENL A kN, HER | BEEEAH RS 0 M;
B A BN, BH TES M, HE 17 E&H: f=1.25;
BONET 20 30 IR, HIE 18 Bf5: £=1.1;
INBFFRATE Je= (1.6X30) /60X 100%=80%, Hi& 19 &fH: £,=0.95;
RELERE 40°C, MmE 20 &BE. £=1.33,
HRBAH, HE 21 &F: =1,
3 AL AT LR 560 P N HAARG PR S P o T B P A L
Ty=T, * fi » £5=800X 1.25X 1.1=1100 (N.m)
Ty=T, * f3 * 3 » £5=800X0.95X1.33 X 1=1011 (N.m)
TR RN HIMORAE ZoRm TR R AR Bk, W% To=1100 Nom G R0E 25 A% . 8158 22
% 23 BRI ROE 2R . a=125mm, =40, n,;=1000r/min, T=1167, TF&EK,
RA% R e A A «
Tomax=1800N.m<2.5T,=2.5 X 1167=2918 N.m, #LEK,
Ak, Bk 28 AL S Fibsid . SCWU125-40- 11 F.
6 JBIREFHT R EEE
6. 1 IR AR BRI E W HEEAE I 5% 22,

IS

e

lr I ¢

x22 RiEFESFNTMEHHFELE 7. Num
B 5 SCWUy SCWSv SCWO
o a(mm)
13l
b i 63 |80 |100| 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 [ 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450
n;{r/min)
1500 107 |180[295| 730 | — [1300| — |1900| — |2000| — | 4200 6000 | —
; 1000 123 |205|345| 920 | — [1550| — |2350| — |4050| — | 6000 8600 | —
750 141 [235[395| 940 | — [1600| — |2500 — |4600] — | 7400 11000| —
500 173 |280455| 990 | — [1700| — |2700| — |4900| — | 9150 15000| —
1500 114 |200|340| 800 | 960 | 1450|1700|2100|2450|3200 | 3650| 4670 | 5370 | 7500 | —
.5 1000 127 |235(390|1000{1300{1750| 2300|2750 |3400|4500|5100| 6580 | 7770 {10500 —
) 750 146 | 260|445/ 1050|1350 1850(2400 |2800 | 4000|5300| 6300 8200 | 9590 | 13500| —
500 176 | 315|520| 1150|1400 1900(2550 | 3000|4300|5700|7100| 9540 | 11990 | 18000 —

0534-2609682




POWER @71

FiL = SCWU, SCWS. SCWO
AN
5 a(mm)
i 63 | 80 | 100 ] 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 315 355 100 430
n,(r/min)
1500 127 1 230 | 365 | 830 | 1050 | 1450 | 1900 | 2400 | 2700 | 3700 | 4050 | 5720 | 6040 | 8400 —
1000 146 | 275 | 440 | 990 | 1400 | 1900 | 2550 | 3250 | 3700 | 5100 | 5600 | 7910 | 8440 | 12000 | 12500
8
750 168 | 310 | 500 | 1250 | 1450 | 2150 | 2650 | 3150 | 4400 | 6200 | 6800 | 9540 | 10070 | 15000 | 15500
500 209 | 375 | 590 | 1350 | 1550 | 2300 | 2800 | 3700 | 4650 | 6600 | 8000 | 11920 | 13420 | 19500 | 21000
1500 132 | 235 { 390 | 850 | 1050 | 1500 | 1850 | 2600 | 3250 | 3800 | 4750 | 5910 | 7480 | 9200 —
1000 150 | 275 | 450 | 1150 | 1450 | 2000 | 2450 | 3400 | 4200 | 4900 { 6200 | 8200 | 10550 | 13000 | 14500
10
750 170 | 310 | 510 | 1250 | 1550 | 2100 | 2700 | 3500 | 4450 | 5900 | 7400 | 10010 | 12470 | 16300 | 18500
300 200 | 370 | 610 | 1350 | 1650 | 2300 | 2850 | 3750 | 4950 | 6700 | 8600 | 11920 | 15340 | 22000 | 24500
1500 137 | 240 | 385 | 800 | 1000 | 1400 | 1800 | 2450 | 3050 | 3850 | 5200 | 6100 | 8050 | 10000 —
1000 159 | 285 | 460 | 1050 | 1350 | 1900 | 2450 | 3250 | 4100 | 5200 | 7200 | 8300 | 11030 | (4500 | 17000
12.5 :
750 182 | 325 | 540 | 1250 | 1600 | 2200 | 2950 | 3700 | 5000 | 6500 | 8900 | 10500 | 13900 | 18000 | 21000
500 223 1 300 | 630 | 1400 | 1800 | 2350 | 3300 | 3850 | 5800 | 7100 | 9500 | 12100 | 17200 | 23000 | 28000
1500 137 | 250 | 415 | 960 | 1200 | 1750 | 2200 | 3000 | 3700 | 4250 | 5400 | 7150 | 8920 | 11500 | —
1000 159 | 290 | 480 | 1250 | 1600 | 2150 | 2800 | 3450 | 4300 | 5700 | 7200 | 10020 | 11990 | 16000 | 18000
16
750 182 | 325 | Bh0O | 1350 1700 | 2250 | 2900 | 3650 [ 4900 6700 8100 11920 15310 19500 23000
500 223 | 400 | 650 | 1400 | 1750 | 2350 | 3150 | 3900 | 5100 | 7200 | 9100 | 12880 | 16780 | 23300 | 30500
1500 164 | 285 | 455 | 970 | 1200 | 1750 | 2150 | 2950 | 3600 | 5000 | 5900 | 7540 | 9300 | 12000 | —
1000 191 | 330 | 540 | 1250 | 1500 | 2250 | 2750 | 3850 | 4550 | 6700 { 8000 | 10490 | 12950 | 16500 | 22000
20
750 219 | 380 | 630 | 1500 | 1850 | 2600 | 3200 | 4200 | 5100 | 8200 | 9700 | 12100 | 15820 | 20000 | 27500
500 246 | 150 | 710 | 1650 | 2000 | 2800 | 3450 | 4500 | 5900 | 8800 | 10500 : 14310 | 18220 | 26000 | 35500
1500 141 | 275 | 445 | 890 | 1150 | 1600 | 2050 | 2650 | 3300 | 4500 | 5600 | 7340 | 10070 | 12500
1000 178 | 340 | 540 | 1100 | 1400 | 2100 | 2600 | 3500 | 4350 | 6000 | 7700 | 9540 | 13420 | 16500 | 20500
25 :
750 191 | 380 | 590 | 1300 | 1650 | 2500 | 3150 | 4150 | 5200 | 7200 | 9200 | 11920 | 16780 ; 20300 | 25300
500 205 | 435 | 670 | 1400 | 1750 | 2650 | 3350 | 4800 | 6000 | 8300 | 11000 | 14780 | 20140 | 26300 | 33000 !
1500 146 | 260 | 430 | 1100 | 1350 | 2000 | 2550 | 3600 | 4300 | 4900 | 6200 | 8780 | 11500 | — -
1000 168 | 305 | 510 | 1300 | 1600 | 2250 | 2900 | 3700 | 4800 | 6500 | 8100 | 11920 | 15340 | 19500 | 26000
31.5 ]
750 187 | 340 | 570 | 1350 | 1700 | 2350 | 3000 | 3850 | 5000 | 7000 | &800 { 12400 | 16780 | 23500 | 29500
500 228 | 410 | 670 | 1400 | 1750 | 2450 | 3250 | 4100 | 5400 | 7400 | 9300 | 13330 | 17260 | 25000 | 32000 |
|
1500 173 | 300 | 485 | 1100 | 1350 | 2000 | 2450 | 3450 | 4300 | 6000 | 7100 | 9160 | 11990 | 15500 |
1000 196 | 345 | 590 | 1400 | 1700 | 2600 | 3150 | 4200 | 5400 | 7800 | 9400 | 12400 | 15820 | 21500 | 28000
40 T
750 228 | 390 | 670 | 1600 | 1950 | 2700 | 3300 | 4450 | 5800 | 8300 . 10000 | 14310 | 17260 | 26000 \ 31000
500 259 | 455 | 730 | 1700 | 2050 | 2900 | 3550 | 4650 | 6300 | 9000 © 11000 | 13260 | 18700 | 29300 ‘ 37500
1500 159°| 310 | 480 | 990 | 1300 | 1800 | 2300 | 3100 | 3900 | 5300 | 6900 | 8580 | 11990 | 15000 | —
1000 191 | 360 | 570 | 1250 | 1600 | 2350 | 3000 | 4000 | 5300 | 7000 | 9000 | 11920 | 16300 | 20500 | 26000
50 ]
750 205 | 405 | 640 | 1450 | 1800 | 2750 | 3500 | 4450 | 5900 | 8200 | 11000 | 14300 | 19660 | 25000 | 32000 |
H00 223 1 455 | 700 | 1500 1900 | 2950 | 3700 | 4830 | 6200 9200 12000 16220 22530 30500 39000
1500 — {280 | 450 | 890 | 1200 | 1650 | 2250 | 3000 | 3900 | 4600 | 6100 | 7820 | 10550 | 14500 —
1000 — | 300 { 510 | 970 | 1350 | 1800 | 2750 | 3400 | 5000 | 5900 | 8100 | 10490 | 14380 | 20000 | 24000
63
750 — | 325|550 | 1100 | 1500 | 2050 | 2900 | 3900 | 5500 | 6700 | 9100 | 12100 | 17740 | 23500 | 293500
500 — 390 | 630 § 1230 | 1700 2300 | 3100 | 4100 6000 | 7200 10000 13830 19180 26000 33000

0534-2609682




POWER @71

6.2 BERHIFEBNINEIR 23,

s = =7 twa
23 BUESRHEEMNINE BT kW
i SCWU. SCHS. SCHO
BHF a(mm)
3 ) i
b 63 80 100 | 125 | 140 | 160 180 200 225 250 | 280 | 315 355 400 450
n,(r/min)
1500 3.5 |6.388110.39 | 25.22| — |44.68| — 64.9 — |9844} — |14L9 — 202. 4 —
1000 2.978 | 4.871 [ 8,092 | 21.28 | — |35.59| — | 53.68 — |9r7s| — l1357 — 193.6 —
5
750 2.577 | 4.211 | 7.010 | 16.4 — 27.73 —_ 43. 06 — 78. 56 — 126. 4 — 185. 9 —
500 2.12 [3.367 (5436 | 11.64 | — |19.81| — 31.23 — 15614 — |104.2 — 169. 4 —
1500 3.198 | 5.508 | 9.258 | 21.37 | 27.51 | 38.4 | 48.46 | 55.38 | 69.18 | 83.77 | 102.5 | 121.7 | 150.5 185 —
1000 2.422 | 4.331 | 7.141 | 17.96 { 24.97 | 31.03 | 43.85 | 49.95 | 64.08 | 78.53 | 95.58 | 114.4 | 145.3 | 1725 —
6.3
750 2.09 | 3.504 | 6.138 | 14.22 | 19.57 | 24.73 ] 34.5 | 37.27 | 56.95 | 69.81 | 88.76 | 107.2 | 134.8 | 166.5 —
500 1.706 | 2.955 | 4.829 | 10.47 | 13.65 | 17.08 | 24.62 | 26.64 | 41.03 | 50.37 | 67.32 | 83.58 | 1125 148.1 —
1500 2,932 4.866 | 7.628 | 17.01 | 24.25 | 28.44 | 43.51 | 48.25 | 61.38 | 73.84 | 01.68 1 113.6 | 136.0 | 166.1 —
1000 2.255(3.908 | 6.144 | 13.55 { 21.7 | 24.95| 39.10 | 43.65 | 56.13 | 67.78 | 84.52 | 104.8 | 126.7 | 158.2 | 174.1
8
750 1.962 | 3.334 | 5.280{ 12.93 | 16.96 | 21.31 | 30.67 | 35.01 | 50.44 | 62.32| 77.46 | 95.18 | 114.0 | 148.9 | 162.4
500 1.647 | 2.714 | 4.183 | 9.322 [ 12.25 | 15.42 | 21.93 | 25.38 | 35.91 | 44.70 | 61.33 | 79.99 | 101.7 129.6 | 147.3
1500 2.34 | 4.056 | 6.626 | 14.16 | 17.3 | 24.5 | 32.1 | 421 | 50.79 | 59.13 | 73.68 | 94.55 | 140.2 | 146.2 —
1000 1.8 13.205(5.132|12.78 | 16.05 | 21.96 | 28.62 | 37.06 | 43.94 | 51.10 | 64.39 | 87.71 | 112.4 | 138.1 | 162.2
10
750 1.594 | 2.729 | 4.401 | 10.54 | 12.95 | 17.41 | 23.73 | 28.83 | 35.14 | 46.4 | 57.94 | 80.74 | 100.2 132.0 | 156.0
500 1272 2,203 | 3.542 | 7.714 | 9.355 | 12.88 | 16.96 | 20.87 | 26.401 | 35.62 | 45.57 | 64.7 | 82.81 118.1 137.8
1500 2.036 | 3.534 | 5.579 | 11.27 | 14.74 | 19.32 | 25.36 | 32.62 | 42.61 | 52.23 | 71.95 | 79.91 | 105.1 130. 4 —
1000 1.594 | 2.84 | 4.465 | 9.919 | 13.36 | 17.63 | 23.21 | 29.04 | 38.43 | 47.23|66.84 | 73.88 | 96.65 | 127.1 | 152.5
12.5
750 1.37 | 2,432 3.977 | 8.946 | 11.91 | 15.38 | 21.05 | 24.93 | 35.26 | 44.42 | 62.16 { 69.26 | ©91.39 | 118.3 | 141.2
500 1126 | 1967 | 3.121 | 6.794 | 9.104 | 11.16 | 16.0 | 17.6 | 27.75 | 32.91 | 45.06 | 55.4 | 76.37 10L.3 | 126.2
1500 1728 | 3.019{ 4.93 | 11.06 | 13.63 | 19.62 | 23.11 | 33.22 | 30.52 | 46.71 | 57.25 | 77.7 | 94.45 | 124.2 —
1000 1.350 | 2.375 | 3.82 | 9.651 | 12.26 | 16.27 | 19.81 | 25.78 | 30.89 | 41.99 | 51.16 | 72.91 | 86.88 115.4 | 127.4
16
750 1.17 | 2.023 | 3.326 | 7.871 | 9.877 | 12.97 | 15.6 | 20.64 | 26.61 | 37.26| 45.01 | 65.59 | 83.95 | 106.4 | 122.6
500 0.963 | 1.664 | 2.661 | 5.677 | 6.93 | 9.124 | 11.397 | 14.868 | 18.69 | 27.11] 33.09 | 47.75 | 61.95 | 86.09 | 109.3
1500 1677 2.68 | 4.21 | 8592 | 11.05 | 15.12 | 19.39 | 24.97 | 31.94 | 41.91 | 51.71 | 62.42| 80.82 | 98.76 —
1000 1.329 | 2.094 | 3.368 | 7.77 [ 9.301 | 13.05| 16.7 | 21.97 | 27.09 | 37.65 | 46.95 | 58.25 | 75.23 90. 92 120.8
20
750 1147 | 1.825 | 2.957 | 6.915 | 8.694 | 11.45 | 14.75 | 18.14 | 24.38 | 34.87 | 43.07 | 52.03 | 69.4 83.01 | 113.6
500 0.873 | 1.466 | 2.278 | 5.241 | 6.478 | 8.618 | 10.81 | 13.18 | 18.06 | 25.45 | 31.64 | 40.69 | 54.29 | 72,97 | 99.09
1500 1.205 | 2.152 | 3.531 | 6.526 | 8.323 | 11.82 | 14.19 | 18.38 | 22.32 | 30.8 | 38.03 | 51.46 | 67.7 83.69 —
1000 1.012 | 1.778 | 2.896 | 5.332 | 6. 796 | 10.42 12.09 16. 44 19.86 | 27.53 { 35.05 | 44.9 60. 58 74.13 90. 13
25
750 0.824 | 1.516 | 2.34 | 4.877 [ 6.108 | 9.484 | 11.129 | 14.76 | 17.95 | 25.08 | 31.69 | 42.47 | 57.17 | 69.46 | 84.46
500 0.6 | 1.164 | 1.836 | 3.575 | 4.403 { 6.831 | 8.050 | 11.65 | 14.05 | 20.11 | 25.81 | 35.78 | 46.72 | 60.79 | 74.00
1500 1.054 | 1809 | 2.901 | 7.208 | 8.413 | 12.14 | 14.47 | 21.53 | 24.69 | 28.73 ) 35.02 | 50.41 | 65.58 — —
1000 0.829 | 1.445 | 2.285 | 5.73 | 6.738 ( 9.825 | 11.13 | 16.47 | 18.48 | 25.65 | 30.75 | 46.24 | 58.96 | 74.43 | 95.59
31.5
750 0.689 | 1.223 | 1.973 | 4.548 | 5.473 | 7.469 | 8.868 | 11.95 | 14.91 |21.21| 2535 | 36.44 | 48.81 | 68.04 | 82.46
500 0.581 | 1.021 | 1.588 | 3.284 | 3.879 | 5.332| 6.568 | 87 | 10.93 | 15.3 | 18.47 | 26.79 | 34.13 | 48.87 | 60.39
1500 1015 | 1.634 | 2.559 | 5.451 | 6.917 | 9.506 | 11.77 | 15.87 | 20.1 | 26.95 | 33.33 | 40.55 | 55.49 | 67.48 —
1000 0.78 | 1.277 | 2.087 | 4.67 | 5.839 | 8.384 | 10.35 | 13.24 | 17.18 | 22.99 | 29.94 { 37.26 | 49.51 | 63.11 | 8L.63
40
750 0.704 [ 1.095 | 1.812 | 4.159 | 5.222 | 6.691 | 8.296 | 10.709 | 14.08 | 19.78 | 24.15 | 32.39 | 40.79 | 57.84 | 74.94
500 0.554 | 0.884 | 1.387 { 3.053 | 3.77 | 4.984 | 6.147 | 7.662 | 10.48 | 14.46 | 18.34 | 23.85 | 30.06 | 44.58 | 56.40

0534-2609682




POWER @71

§) + [ by i AN
HR 23 BIESRNTEWMNINE BT kW
o o8 SCWU. SCWS. SCWO
AR a(mm)
L22]
b i 63 80 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450
n,(r/min)
1500 0.787] 1.43 |2.182| 4.226 {5.339] 7.295 |8.872/12.07|14.44]20.33{25.42]32.07]43.13]|53.65] —
1000 0,641 1.144 | 1.787] 3.606 {4.4391 6.441 |7.795]10.48]13.36]18.10{22.34|29.83|39.61|49.63|61.38
50
750 0.525] 0.966 | 1.511] 3.221 {3.839| 5.829 [6.992/9.088 ] 11. 38 | 16. 18| 20. 76} 27. 24 | 36. 30 | 45. 94| 57. 13
500 0.395| 0.73 [1.117] 2.3 12.803| 4.326 [5.131] 6.79 {8.235|12.61|15.77[21.44|28.74|38. 14| 47. 08
1500 — 11.175 }1.7821 3.332 {4.452| 5.65 [7.709[9.966]13.17]15.31{20.20}25.06)33.84}45.41] —
1000 “— 1 0.865 [1.402| 2.488 |3.394 4.22 ]6.399(7.787|11.57|13.3920.37{22.77 | 31.32|42. 56 | 50. 59
63
750 — | 0.709 {1.152] 2.147 |2.889| 3.691 |5.141|6.825[9.659| 11.6 | 15.45| 20.4 {29.52|37.78]47.20
500 — 1 0.574 [ 0.90 | 1.701 [2.281| 2.878 |4.2515.302| 7.26 |8.564|11.85|15.84|21.75]28.77}35.93
7 BiEERHYE B

7.1 WA PRSI N & — AR FHRER . IEEEEmES ILZE 24, EmEELIhERREA
. MG EIEEIEERREE V= 10m/s, NI MBS THEE . XIWIEE , M iR RS 114 ost/50°C (A4 T
15E/50°C) {EHIE 714 0.15~0.25Mpa, S0 $HEHEN T3 25 BT, Ve EILE 26,

& 24 BIERFIRIMEBHEHE

HFUEE a (mm)

i) 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 | 450

. TEWE (D

SCWU 0.3 0.4 | 0.8 1.5 2 2 3.5 | 3.5 6 6 7 9 10 15 20
SCWS 0.6 0.8 1.6 | 2.5 | 4.5 5 7 8 13 14 19 25 28 35 42
SCWO 0.5 0.7 1.2 | 3.5 5 7 9.5 12 17 18 20 28 30 37 50

2R 25 EE SRR BRI E

H B a (mm) 63. 80 100 125, 140 | 160~180 | 200. 225 | 250. 280 | 315. 355 | 400. 450 |
EWME (1/min) 1 2 3 4 6 10 15 20

7.2 HEEERT, IRT\EIEEKR/DRR 26 EFE S REBH,

i% 26 Eﬁ%mﬁﬂ:uﬁnlﬁﬂﬁﬁ Vs %fﬂm/s
s e SCWU. SCWS. SCWO
3 a(mm)
W 63 80 100 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 | 355 | 400 450
n,(r/min)
1500 3.42 | 4.45 6.54 | — |8.13| — |10.28] — [12.47f — |156.57| — | 16.99 | —
1000 2.28 | 2.97 4.36 | — |5.42| — |6.85| — [832] — [10.38] -~ [11.33| —
5 750 1.71 | 2.22 3.27 | — {407 — |514]| — {624 — [ 7.78] — | 849 —
500 1.14 | 1.48 218 | — | 271 — | 3.43| — l416| — |519]| — 5. 66 —
1500 3.04 | 3.99 5.78 |6.08| 7.13 [7.61] 9.04 |9.65]10.89 | 11.45|13.56| 14.55 | 15.50 | —
1000 2.03 | 2.66 3.85 |4.05| 4.76 |5.07| 6.03 |6.43| 7.26 | 7.63 | 9.04 | 9.70 | 10.33 | —
6.3 750 1.52 | 1.99 2.89 13.04|3.57 (3.8 4.52 |4.83| 5.44 | 5.72 | 678 | .27 | .75 | —
500 101 | 1.33 1.93 12.03|2.38 {2.54] 3.01 |3.22(3.63 | 3.82 | 4.52 | 4.85 | 5.17 —
1500 2.76 | 3.43 4.95 [5.83|6.09 |7.28| 7.42 {9.24| 9.44 | 10.89|11.60| 13.84 | 14.81 | 14.55
1000 1.84 | 2.28 3.30 [3.89] 4 06 4.85| 4.9516.16|6.30 | 7.26 | 7.73 | 9.23 | 9.89 | 9.70
8 750 1.38 | 171 2.47 |2.92] 3.04 [3.64| 3.71 {4.62] 4.72 | 5.44 | 5.80 | 6.92 | 7.42 | 7.27
500 0.92 | 1.14 1.65 [1.94] 2,03 [2.43] 2.47 13.08] 3.15 | 3.63 | 3.87 | 41.61 | 4.95 | 4.85

0534-2609682




OWER @71

4R 26 WRPRIRITAE B EEE Vs B m/s
e SCWU. SCWS. SCWO
N a(mm)
t&3h
i 63 | 80 | 100 | 125 | 140 | 160 | 180 | 200 | 225 | 250 | 280 | 315 355 400 450
n,(r/min)
1500 2.69(3:4314.1814.7716.35(6.41[8.2117.4519.29]9.31] 11.72 | 11.18 | 12.67 | 14.90 | 13.84
1000 1.7912.29 1 2.78 1 3.18{4.24 | 4.27 | 5.47 [ 4.9716.19{6.21 | 7.81 | 7.45 | 8.45 | 9.93 | 9.23
10 750 1.3411.71]2.09|2.38)3.173.21|4.10|3.73| 4.64{4.66| 5.8 | 5.59 | 6.33 | 7.45 | 6.92
500 0.89 [ 1.1411.39{1.59|2.11]2.14[2.742.48[3.10{3.10| 3.91 | 3.73 | 4.22 | 4.97 4.61
1500 2.50{3.35{4.19{4.695.16|6.43{6.49|7.21|7.45]{9.10| 9.13 | 11.11 | 12.37 | 14.01 | 13.42
1000 1.67(2.2412.79{3.123.44[4.2914.3214.80]4.97{6.07| 6.08 | 7.41 | 825 | 9.34 | 8.95
12.5 750 1.25[1.68 [ 2.09|2.34 | 2.58 | 3.21 [ 3.24 [ 3.60 | 3.73{4.55| 4.56 | 5.56 | 6.18 | 7.00 | 6.71
500 0.83(1.121.40|1.56 [ 1.72 | 2.14 | 2.16 | 2.40 { 2.48 [ 3.03 | 3.04 | 3.70 | 4.12 | 4.67 4.47
1500 2.6313.37[4.09]4.64]6.25(6.86]7.14|7.24]9.10{9.05[ 11.49 | 10.82 | 12.08 | 14.48 | 12.22
1000 1.7612.24 1 2.7313.09]4.17 | 4.58 {4.76 | .83 ] 6.07 | 6.03| 7.66 | 7.21 | 8.05 | 9.65 | 8.15
16
750 1.31]1.6812.05]2.3212.12|3.43(3.57|3.62|4.55|4.53| 5.75 | 5.41 | 6.04 | 7.24 | 6.11
500 0.88|1.12(1.36|1.55[2.08|2.29]2.38]2.41]3.03]3.02] 3.83 | 3.61 [ 4.03 | 4.83 | 4.07
1500 2.2712.9413.5214.24|4.9215.266.62|7.02|7.90{7.24} 8.94 | 9.43 | 11.57 | 11.58 | 13.03
1000 1.5111.96{2.35|2.83(3.28 [ 3.514.41{4.68|5.27|4.83| 5.96 | 6.29 | 7.72 | 7.72 | 8.69
20
750 1.14 | 1.47 [ 1.76 | 2.12 | 2.46 | 2.63 {3.31 {3.51 | 3.95{3.62| 4.47 | 4.72 | 5.79 | 579 | 6.52
500 0.76 [0.98 | 1.17 | 1.42 | 1.64 | 1.75|2.21 | 2.34 | 2.63] 2. 41| 2.98 | 3.14 | 3.8 | 3.86 4.34
1500 2.2212.58{3.43/3.67|4.42{5.18[5.47|5.48(6.4416.55| 8.06 | 9.22 { 9.86 | 10.95 | 11.69
1000 1.481.72 (2,29 2.44 | 2.95|3.46 [ 3.65 | 3.65 [ 4.30 | 4.37| 5.37 | 6.15 | 6.58 | 7.30 | 7.79
25
750 L1} 1.29 | .71 ] 1.83 | 2.21 | 2.59]2.74 | 2.74(3.22{3.28| 4.03 | 4.61 | 4.93 | 548 | 5.85
500 0.74(0.86 | 1.14 | 1.22{1.47 | 1.73]1.82 | 1.83 | 2.15]2.18 | 2.69 | 3.07 | 3.29 | 3.65 | 3.90
1500 2.603.33(4.04|5.05(6.19(6.17]7.05]7.11/8.99|8.89| 11.36 ] 10.60 | 12.02 | 14.22 | 15.40
1000 1.74{2.222.69{3.374.12 | 4.11 [ 4.70 | 4.74[5.99 | 5.93 | 7.57 | 7.07 | 8.0 | 9.48 | 10.33
315
750 1,30 1.66 [ 2.02{2.523.09|3.09(3.53|3.56(4.50|4.44| 5.68 | 5.30 | 6.01 | 7.11 | 7.74
500 0.87|1.11|1.35] 1.682.062.06[2.35[2.37(3.00{2.96| 3.79 | 3.53 | 4.01 | 4.74 | 5.16
1500 2:2512.923.4814.05/4.86|5.19/5.996.33{7.10|7. 11| 8.80 | 9.28 | 11.40 | 11.38 | 12.80
1000 - 1.50 {1.94 [ 2.32]2.7013.24{3.46 | 4.00{4.22 | 4.74 | 4.74| 5.87 | 6.19 | 7.60 | 7.59 | 8.53
40
750 1.12{1.46 [ 1.74 1 2.02 ] 2.43|2.59|3.00{3.16 | 3.55 (3.56 | 4.40 | 4.64 | 5.7 5.69 | 6.40
500 0.7510.9711.16 [ 1.3511.62}1.73|2.00 [ 2.11]2.3712.37| 2.93 { 3.09 | 3.8 3.79 4.27
1500 2.20{2.5613.15[3.94|4.38[4.73{5.42]5.91 |6.37|7.10| 7.96 | 8.29 | 9.53 | 10.81 | 11.52
1000 1.471.7112.10/2.63{2.9213.15|3.61 {3.9414.25|4.73| 5.31 | 5.53 | 6.36 | 7.20 | 7.68
50 750 1.10[1.28 | 1.58 | 1.97 | 2.19 | 2.36 [ 2.71 | 2.96 | 3.18 | 3.55 | 3.98 | 4.14 | 4.77 | 5.40 | 5.76
500 0.73]0.85(1.05|1.31 | 1.46 | 1.58 | 1.81 | 1.97 | 2.12|2.37| 2.65 | 2.76 | 3.18 | 3.60 | 3.84
1500 — |2.1512.76{3.43{3.78|4.07 | 4.73|5.0545.75{6.39| 7.40 | 7.35 | 7.97 | 9.59 | 10.49
1000 —~ |1.43]1.84|2.28]2.52{2.71(3.15{3.36{3.84{4.26| 4.93 | 490 | 532 | 639 | 7.00
63
750 — |1.07|1.38|1.71(1.89|2.03|2.36|2.52]2.883.20] 3.70 | 3.67 | 3.99 | 4.79 | 525
500 — 10.72/0.92|1.14|1.26]1.36 | 1.58 | 1.68 | 1.92 | 2.13 | 2.47 | 2.45 | 2.66 | 3.20 | 3.50
3+ 27 BhEE 5EEH
WHNEE Vs (m/s) <2.2 >2.2 ~5 >5~12 >12
RS N680 N460 N320 N220
98 7 cst/50°C 324 225 169 114
B cst/40°C 612~748 414~506 288~ 352 198~242

0534-2609682




POWER @71

7. 3 AhRHEROE 23 U i R AV IR AT, S BEAE A S ERAS I AR Tl i 5.

7. 4 WA — SR CIRIENE, X TR 2 8 T 2 R RN GEK A IR o dhak, MR
FHARBE 1 Mg o

7.5 i@iEMAIE

7.5.1 WOERE (EUBT EHNEAED B RMEHIR, B8 150~300 NHE L UE HE . £ LS
RN R EMPRE, X TRAZRBAFRMMMRNER., —RBFRT, SRS TE
HIPIE RS, % 500~1000 /DT — ik, X TR TAER RIAEL 8 /AN FIyIERR, & 1200~3000
B R IR

7.5. 2 R NS RRAE SR, ARV RS FMAERA, BS54 Bk AR
RVFREFEH .

7.5. 3 AR, SRICIAE H s R A E S A TR YR (RS SR EREF, SR
TR .

7.5. 4 WEBREITEET, BRIMATETHEE 80°CBMIERT 100°C K AR AN IF 5 (1K 25 A T2 N
MAE IR, REER. MR SRS REFTE, SOHRRNRE, FEEmmE, a4 sHa.
7.6 IEMBMN Y F—REEMRE. KNES. KEXKEEEBR, UICREAREEEIE, &40
RE R BRSNS, RIERE. FE&HELREd e M f AR A B EXEH.

7.7 P NE S RE4ETE IR, SRR S NS S g R BN . AR

8 WEER IR [FE AL

8.1 R A LB AR 5 LR G I HE TR S S ML 2%, O 23 sl 5 T AR HLIB & I #E RFH T it
[
8.2 JRGH A% Y B Al A B Al S 0 05 AR 45 0 3 OB R ORAIE (Rl RS KT B IR A 25 19 o
VHHE.
8.3 RIS LT HTHBNUAMRE, T RIS, WAFH AR 58 A& 10 i ) 7 BN A S SR BRI
PE -
8.4 ZCRUf R HIRGE RS, 78BS AR AT IR, AR AT S B0E, B BN,
J7 I THAE B 5 LU PUASBY B »

a W U N BUE BT R 25%;

b S5 B B D UE BT /D 50%;

¢ =B BUE BT 1 75%;

d B DU B e B Y 100%,

BBy BOS Fe I ) AR T8 0, BAEDT 2 /0K, BeiRANMFEL 100°C, B8NP,

Toopdi, sl B RIRMEIE, KU KRR

0534-2609682



	SCW系列轴装式圆弧圆柱蜗杆减速机
	1.概述
	2.标号与标记
	2.1型号
	2.2标记示例

	3.基本参数
	3.1减速器的中心距表
	3.2减速器的公称传动比

	4.减速器的型式与尺寸
	SCWU60-100型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWU125-450型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWUM63-100型减速器与电机的连接尺寸
	SCWUM125-355型减速器与Y系列电机的连接尺寸
	SCWS60-100型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWS125-450型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWSM63-100型减速器与Y系列电机的连接尺寸
	SCWSM125-355型减速器与Y系列电机的连接尺寸
	SCWO60-100型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWO125-450型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWOM63-100型减速器与Y系列电机的连接尺寸
	SCWOM125-355型减速器与Y系列电机的连接尺寸
	SCWVI63-100型减速器的装配型式与外形尺寸
	SCWVIM125-355型减速器与Y系列电机的连接尺寸

	5、减速器的选用
	5.1选用须知条件
	5.2选用方法
	5.3工作状况系数
	5.3.1减速器的工况系数
	5.3.2启动频率系数
	5.3.3小时负荷系数
	5.3.4环境温度系数
	5.3.5风扇系数

	5.4选用示例

	6.减速器的承载能力
	6.1减速器的额定输出扭矩
	6.2减速器的额定输入功率

	7.减速器的润滑
	7.1减速器浸油润滑
	7.2速比和润滑油的选择
	7.3只允许选用蜗轮蜗杆油
	7.4轴承的润滑
	7.5润滑油的更换

	8.减速器的安装使用和维修



